

**Sehr geehrte Kundin,  
sehr geehrter Kunde,**

vielen Dank für den Kauf dieses Luftentfeuchters. Zu viel Feuchtigkeit in der Raumluft verursacht Modergeruch und kann zu Schimmel führen. Mit diesem Luftentfeuchter verhindern Sie dies auf natürliche Weise.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen Luftentfeuchter optimal einsetzen können.

**Lieferumfang**

- Luftentfeuchter
- Bedienungsanleitung

**Produktdaten**

Material	Hülle	Natur-Keramik
	Ständer	Kunststoff
Aufladezeit	10 Minuten	
Maximale Aufnahmekapazität	60-80 ml	
Durchmesser	9 cm	
Saugstoff	Wirkgranulat	
Betriebsluftfeuchtigkeit	>50 %	

**Platzierung**

Platzieren Sie Ihren Luftentfeuchter am besten in kleineren geschlossenen Räume, die schlecht ventiliert oder feucht sind, z.B. in (Kleider-)Schränken, Regalen, Staubboxen usw.

Ihr Luftentfeuchter absorbiert und speichert dann die überschüssige Feuchtigkeit.

**Verwendung**

An den Seiten Ihres Luftentfeuchters befindet sich jeweils ein Feuchtigkeitsindikator, der zu Beginn blau ist und sich pink färbt, wenn der Luftentfeuchter keine Feuchtigkeit mehr aufnehmen kann. Der Entfeuchter wird deutlich schwerer, wenn er voll mit Feuchtigkeit ist, und sollte dann reaktiviert werden.



**HINWEIS:**

*Die Feuchtigkeit wird ab einer Luftfeuchtigkeit von über 50 % aufgenommen.*

**Reaktivierung**

Wenn der Feuchtigkeitsindikator Ihres Luftentfeuchters pink ist, sollten Sie ihn reaktivieren. Überprüfen Sie Ihren Luftentfeuchter vor jeder Reaktivierung auf Risse oder sonstige

Schäden. Sollte er beschädigt sein, entsorgen Sie ihn unverzüglich.

**Mikrowelle**

1. Nehmen Sie Ihren Luftentfeuchter aus der Halterung.
2. Nehmen Sie die Verschlusskappe an der Unterseite ab.
3. Legen Sie Ihren Luftentfeuchter für 10 Minuten bei 600 W in die Mikrowelle.

**Backofen**

1. Nehmen Sie Ihren Luftentfeuchter aus der Halterung.
2. Nehmen Sie die Verschlusskappe an der Unterseite ab.
3. Legen Sie Ihren Luftentfeuchter kopfüber in einen ofenfesten Behälter.



4. Stellen Sie diesen für 30 Minuten bei 150°C in den Ofen.



**HINWEIS:**

*Während der Reaktivierung kann Ihr Luftentfeuchter einige Zischlaute von sich geben, was durch den entstehenden Wasserdampf verursacht wird. Dies ist völlig normal und wird Mikrowelle oder Ofen weder verschmutzen noch beschädigen.*

**Reinigung**

Reinigen Sie Ihren Luftentfeuchter mit einem trockenen Tuch. Tauchen Sie ihn auf keinen Fall in Wasser.

**Sicherheitshinweise**

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Überprüfen Sie das Produkt vor jeder Reaktivierung auf Risse oder andere Schäden. Ist es beschädigt, darf es nicht reaktiviert werden.
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Kindern.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Bitte verwenden Sie das Produkt in seiner bestimmungsgemäßen Art und Weise. Eine anderweitige Verwendung führt eventuell zu Beschädigungen am Produkt oder in der Umgebung des Produktes.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

**[www.infactory.me](http://www.infactory.me)**

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

## Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions pour le choix de ce déshumidificateur.

Une humidité de l'air trop élevée peut être responsable de moisissures. Grâce à ce déshumidificateur, évitez ce type de désagréments de façon naturelle.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

## Contenu

- Déshumidificateur
- Mode d'emploi

## Caractéristiques du produit

Matériau	Coque	Céramique naturelle
	Support	plastique
Durée de la réactivation	10 ou 30 minutes	
Capacité d'absorption maximale	de 60 à 80 ml	
Diamètre	9 cm	
Matière absorbante	Granulés actifs	
Humidité de l'air pour le fonctionnement	> 50 %	

## Emplacement

Placez de préférence le déshumidificateur dans des endroits fermés, mal ventilés ou humides, par exemple dans un placard ou une armoire, sur des étagères, dans des boîtes de rangements, etc.

Le déshumidificateur absorbe et emmagasine le surplus d'humidité.

## Utilisation

Sur chaque côté du déshumidificateur se situe un indicateur d'humidité. Il est d'abord bleu, puis devient rose lorsque l'appareil ne peut plus absorber d'humidité.

Le déshumidificateur devient nettement plus lourd lorsqu'il est rempli d'humidité et doit donc être réactivé.



*NOTE : L'humidité n'est absorbée qu'à partir d'un taux d'humidité de 50 %.*

## Réactivation

Lorsque l'indicateur d'humidité de votre déshumidificateur est rose, vous devez le réactiver.

Avant chaque réactivation, veillez à ce que le déshumidificateur ne présente aucune fissure ou autre dommage. S'il est endommagé, jetez-le immédiatement.

## Four à micro-ondes

1. Sortez le déshumidificateur de son support.
2. Retirez l'obturateur situé sur le dessous.
3. Placez le déshumidificateur au micro-ondes pendant 10 minutes à 600 W.

## Four

1. Sortez votre déshumidificateur du support.
2. Retirez l'obturateur situé sur le dessous.
3. Placez votre déshumidificateur dans un récipient allant au four, en plaçant le déshumidificateur la tête en bas.



4. Laissez-le au four pendant 30 minutes à 150 °C.

**NOTE :**

*Pendant la réactivation, le déshumidificateur peut émettre de petits sifflements en raison de la production de vapeur. Cela est tout à fait normal et ne risque pas de salir ou d'endommager votre four à micro-ondes ou four traditionnel.*

**Nettoyage**

Nettoyez le déshumidificateur à l'aide d'un chiffon sec. Ne le plongez jamais dans l'eau.

**Consignes de sécurité**

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- Avant chaque réactivation, vérifiez que le produit n'est pas endommagé ou fissuré.
- S'il est endommagé, il ne doit pas être réactivé.
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants !
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec.
- Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide.

- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !